

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лилия

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2009 11:38:00

формирования заключения врача: 11.01.2009 13:54:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165779/answer/165780>



Заключение врача

Здравствуйте, Лилия!

Вероятность конечно есть, но она невысокая, так как в спермограмме Вашего мужа есть такие отклонения (астенотератозооспермия), при которых это маловероятно. Трибестан и Актовегин врядли улучшат спермограмму. В спермограмме нормальное количество лейкоцитов, поэтому маловероятно наличие инфекций, передающихся половым путем, и воспаления. Следует исключить гормональные причины ухудшения спермограммы. Дальнейшие действия исходя из результатов анализа на половые гормоны.

С уважением, Константин В. Головченко.